
 

 

 

 

 

1- Espera-se que o estudante perceba a ironia presente na charge, que brinca com o 

duplo sentido de “rede social”: meio de comunicação entre usuários da internet e 

uma rede física, de tecido, que é dividida pelos diversos membros de uma família - o 

“social” do termo. 

2- Resposta pessoal * 
 

* Nesta questão serão avaliadas: ortografia, coerência e coesão, esperando que o 

estudante elabore o parágrafo nos moldes da norma padrão da Língua Portuguesa e 

dentro do tema proposto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  A 

4  B 

5  C 

6  B 

7  C 

8  D 

9  C 

10  D 

11  B 

12  A 

13  C 

14  B 

15  D 
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16 A 

17 A 

18 C 

19 A 

20 B 

21 C 

22 D 

23 B 

24 A 

25 D 

26 C 

27 C 

28 D 
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29- 

 

a) Ele lucrou com cada doce R$ 1,80. 

 

 

b) Ele lucrou com as cinco caixas de doces  R$ 180,00 

 

 

 

 

30- 

 

a) Ele precisará comprar 15 metros de rodapé e 13,5 metros quadrados 

de piso de madeira. 

 

 

b) Ele irá gastar R$ 215,00 com o rodapé. 

 

 

c) Ele irá gastar R$ 1.323,00 com o piso de madeira. 
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